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Az iszlám leleplezése

A jelen fájlban található írások a 
http://exposingthelieofislam.wordpress.com/

weboldalról származnak. 
A szerzői jog a Zildar Raasi Főpapnő tulajdona.
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BEVEZETÉS

Az  iszlám  úgynevezett  "vallása"  egy  HAZUGSÁG,  egy  MEGTÉVESZTÉS.  Kifejezetten  arra 
tervezték, hogy rabszolgává tegye az ostoba követőit. A kereszténységhez hasonlóan minden ami az 
iszlámban és  a  koránban található,  Ősi  Pogány vallásokból  lett  ellopva,  melyek többezet  évvel 
megelőzték azt. A jelen fájlban található cikkek bizonyítják ezt a tényt.

Az iszlám célja mindig is  az volt,  hogy elvegye a Dzsentil  (nem-zsidó) népek eredeti  vallását,  
vagyis  az  Ősi  Pogányságot,  és  hazugságokra  cserélje.  Az  Eredeti  Istenek  spirituális  és  okkult 
tudását eltüntették, és a kiválasztott kevesek markába juttatták, akik a hatalom és manipuláció, a 
rabszolgaság  eszközévé  tették.  A  kereszténység  "bibliájához"  hasonlóan  az  iszlám  qur'an-ját 
(Koránját) is átitatták okkult energiával, hogy a hazugság fennmaradjon, és hogy szó szerint egy 
erős varázslat hatása alatt tartsák az ostoba embereket. Az Okkult és az Igaz Spiritualitás beható 
tanulmányozása kinyítja az ember szemét, és ezáltal megláthatja a becsapást, ami ezután teljesen 
nyilvánvalóvá  válik.  A  korán  nagy  részét  és  az  iszlám  program  egészét  LOPOTT  alkímiai 
allegóriákra,  és  a  mágia  Keleti  Rendszereire  építették,  melyeket  súlyosan  korrumpáltak, 
elferdítettek és degeneráltak, majd a Dzsentil Nép ellen fordították, akikhez eredetileg tartozott. Az 
iszlámban az energiát  KIFELÉ irányítják az emberből,  BELE a programba.  Az eredeti  Pogány 
Keleti munkák AZ EMBERBE irányították az energiát, megerősítve ezzel az elmét, a lelket és a 
testet, és elhozva a fizikai és spirituális szabadságot. Az iszlám pontosan az ellenkezőjét csinálja,  
elszívja az áldozatai energiáját, fizikai és spirituális RABSZOLGÁKKÁ változtatva őket.

Az  iszlám NEM  vallás.  Ez  egy  program –  a  megalázkodás,  rabszolgaság  és  halál  programja. 
Elpusztítja a lelket, a testet és az elmét, vagyis gyakorlatilag a kereszténység keleti változata.

"Ellentétben azzal a hiedelemmel amivel a legtöbb embert beetették, a judaizmus, a kereszténység  
és az iszlám viszonylag új "vallások". Az emberiség több tízezer éves múltra tekint vissza. Ez a  
három fáradhatatlanul dolgozik azon, hogy távoltartson minket a spirituális/okkult tudástól, és ezen  
erők használatától, melyeket mind birtoklunk."
- Maxine Dietrich Főpapnő

Nem sok muzulmán van tudatában a ténynek, hogy ártatlan emberek ezreit mészárolták és kínozták 
halálra,  többezer  Szent  Pogány  Vallási  Szöveget  és  Templomot  szentségtelenítettek  meg  és 
pusztítottak el; és ami maradt azt ellopták, elvették a társadalomtól. Ez volt az "iszlám inkvizíció", 
melynek  célja  az  volt,  hogy ezt  az  undorító  betegséget  elterjesszék  a  Föld  színén.  Az alapjait 
ártatlan  Emberek  vérére  és  könnyeire  építették,  azoknak  az  araboknak  az  őseiére,  akik  ma 
magukhoz ölelik ezt a mocskot. Az emberiség elmondhatatlan mértékben szenvedett ettől a halálos 
programtól, és ez nem fog változni, amíg az iszlám el nem pusztul. Akik elhiszik a hazugságait,  
azoknak FEL KELL ÉBREDNIÜK!

Az  a  többezer  ember,  aki  az  idejét,  "imádatát",  ENERGIÁJÁT  erre  a  hazugságra  áldozza, 
ténylegesen  hozzátesz  ahhoz  az  energiaörvényhez,  ami  az  emberiséget  tudatlanságban,  ezt  a 
programot  pedig  életben  tartja.  A  saját  kárhozatukat  imádják,  és  önként  masíroznak  saját 
pusztulásuk felé. Az iszlám hazugságnak véget kell vetni!

Ezzel  kapcsolatban  több  információt  a  következő  linken  találsz: 
http://www.exposingchristianity.com [angol nyelvű, de a magyar nyelvű PDF fájl rendelkezésre 
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áll].

- Zildar Raasi Főpapnő
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IBLISZ ÉS A DZSINN – AZ EREDETI ISTENEK!

A koránban számos utalás található Ibliszre és a Dzsinnre. Iblisz Sátán arab neve, a Dzsinn pedig a 
Démonok arab gyűjtőneve [tehát többesszámú].

A  Dzsinn  a  korán  szerint  hatalmas  lények,  akiknek  szabad  akaratuk  van  az  "angyalokkal" 
ellentétben, akik csak "Allahot" szolgálják. Ez sokat elmond az iszlámról, és arról hogy mit tanít a 
követőinek követendő példaként. Az erő és függetlenség helytelenített dolog, míg a gondolkodás 
teljes hiányát, a rászorultságot és agyatlan rabszolgamentalitást pozitív tulajdonságokként adják el. 
Ez megint csak azt bizonyítja, hogy az iszlám a rabszolgaság és az alávetettség doktrínája.

Érdekes dolog, hogy a korán szerint kizárólag a Dzsinn és az emberek olyan lények, akiknek szabad 
akaratuk van. Ezáltal összeköti a Dzsinnt az Emberekkel, és hangsúlyozza az úgynevezett "isten", 
Allah és agyatlan angyali robotjainak idegen tulajdonságait. Az iszlám folyamatosan azon dolgozik 
hogy  eltörölje  követői  szabad  akaratát,  elválassza  őket  a  Dzsinntől,  akik  valójában  az  eredeti 
Istenek, akiket az iszlám megszállás előtt a Közel-keleti Pogányok imádtak.  Az iszlám mindent 
megtesz hogy elszakítsa az embereket az Igaz, Eredeti Istenektől.

Ibliszt és a Dzsinnt ugyanúgy ábrázolják a koránban, mint Sátánt és a Démonokat a keresztény 
bibliában. Benne van ugyanaz a mítosz Iblisz "lázadásáról", és a "bukásáról". Ez is egy kapcsolat a 
kereszténység  és  az  iszlám  között,  és  az  iszlámban  ugyanazt  a  célt  szolgálja,  mint  a 
kereszténységben. A muzulmán "isten", Allah hamis. Ő ugyanaz mint a keresztény isten, ugyanaz 
mint  a  zsidó isten – semmi több,  csak egy gondolatforma,  valamint  egy kollektív  kifejezés  az 
ellenségre.  Akik  ezzel  nincsenek  tisztában,  azok  látogassanak  el  a 
http://www.exposingchristianity.com webcímre  [angol],  vagy  olvassák  el  a  magyar  nyelvű  "A 
kereszténység leleplezése" című PDF-et. Az iszlámra ez ugyanúgy érvényes, csak a gondolatforma 
neve eltérő.

Az igazság az, hogy Iblisz maga az Igaz, Eredeti Isten. Az iszlám célja mindig is a Dzsentil népek 
eredeti Pogány vallásának elnyomása volt, illetve hogy olyan távol tartsa a Dzsentileket az Igaz 
Istenektől,  amennyire  csak  lehet.  Hazug  módon  "gonosznak"  bélyegezték  őket,  és  átverték  a 
Dzsentileket, hogy rettegjenek tőlük és alázzák meg őket. A fenti lázadásról szóló történetek célja 
csupán az,  hogy Ibliszt  "Allah"  hatalma alatt  álló  lénynek állítsa  be.  Az igazság ennél  nem is 
állhatna távolabb.

Az egyetlen alkalom amikor Iblisz fellázadt, az az volt, mikor az Emberiséget, az Ő teremtményeit 
az ellenség el akarta pusztítani. Azt akarta hogy az emberiség hatalmat és tudást szerezzen, és ezért 
az ellenség kitagadta,  megátkozta őt.  Az az ellenség, ami inkább a pusztulásunkat akarta amint 
elvégeztük a feladatunkat.

NEM Iblisz a "Gonosz"! Allah az igazi gonosz, aki halált és sötétséget hoz a világra. Allah hozza el 
a tudatlanságot és rabszolgaságot, ahogy az magából az iszlám programjából is látszik.Allah az, aki 
az emberiség pusztulását akarja; és Iblisz az, aki az emberiség felszabadulását és megerősödését 
akarja. Az emberiségnek HAZUDTAK; Igaz, Eredeti Istenünket pedig aljas módon megalázták!

A történetek amik szerint a Dzsinn "Allah" hatalma alatt állnak, csupán hazugságok, melyekkel el 
akarják hitetni hogy Allahnak van hatalma. A Dzsinn soha nem voltak Allah teremtményei, ez is 
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csak istenkáromlás. Ahogy már említettem, ők az eredeti Pogány Istenek, akiket többezer évvel az 
iszlám, a rabszolgaság programjának érkezése előtt imádtak. 

Itt  egy idézet a koránból,  ami bebizonyítja,  hogy a Dzsinn az eredeti  Istenek,  akiket a Pogány 
Arábia népei imádtak:
"S a napon midőn ő egybetereli őket mindahányat, majd mondja az angyaloknak: Ezek imádkoztak-
é hozzátok? Mondák: Légy Dicső! Te vagy a mi oltalmazónk, nem ők! Mi több, ők a Dzsinnekhez  
imádkozának, s legtöbbjük hitt is bennük."
(34. szura, 40-41.)
Az "ezek" itt a Pogányokra utal.

Még magát az "Allah" nevet is A POGÁNYSÁGBÓL LOPTÁK. A legfelsőbb Isten Pogány Arab 
címéből,  az  Al-Ilah-ból  vették.  Ezt  a  címet  gyakran használták  Arábia  pogány törzsei,  mintegy 
megkülönböztetve ezzel fő Istenüket az általuk imádott többi Istentől. Egyértelmű hogy az iszlám 
ezt az Ősi Pogányságból lopta, ahogy minden mást is.

A koránban említenek három másik fontos Pogány Istent, szintén a Dzsinn közé sorolva. Egyikük 
Al-Uzza, aki a Vénusz, a háború és a termékenység arab Istennője. Szent állata az oroszlán, vagy 
egy nagy macska. Az ő szobra volt az egyik amit a Kábában találtak meg, mely eredetileg egy 
fontos Pogány templom volt, amit a muzulmán megszállók elpusztítottak. A másik Al-Lat, aki a 
termékenység és a tavasz Istennője. Utolsóként pedig Al-Manat, a sors, pusztulás és halál Istennője.

Ezt a három Istennőt az iszlám átemelte a koránba, és egyesek szerint Allah lányai – ez azonban 
csak annak a ténynek köszönhető, hogy közvetlenül a Pogány történetekből lopták őket. Az iszlám 
előtti Arábiában ezek az Istennők az egyik legfőbb Pogány Isten lányai voltak, akihez az Al-Ilah 
címet kapcsolaták,  és akiről egyesek úgy hiszik, Szín Isten. A kitalált  muzulmán entitásról még 
említés  sem  történt.  A koránban  "gonosznak"  állíták  be  őket,  meggyőzve  az  embereket  hogy 
taszítsák el őket maguktól, és káromolják őket. Mivel ez a három Istennő kivételes fontossággal bírt  
a Pogány Arábiában, az iszlámnak muszáj volt róluk beszélnie, hogy később teljesen eltörölhesse 
őket. Az emberek nem álltak volna el ezen Istennők imádatától ha nem kényszerítik rá őket. Az 
iszlám programja aljas módon gonosznak tüntette fel őket, s ezzel elijesztette tőlük az embereket, 
gyakorlatilag  így távolítva el  minket  egymástól.  Soha nem álltak Allah  hatalma alatt,  és  egész 
Pogány Arábiában imádták és tisztelték őket.

A Dzsinn pedig a 72 Goetikus Démon. Al-Uzza Astaroth megfelelője. A korán egy egész szúrát 
szentel a Dzsinn-nek, de ami igazán érdekes, az a szúra sorszáma. A 72-es szúra neve "Al-Dzsinn". 
A 72-es számot mindig is  a Dzsinn-nel (Démonokkal)  azonosították.  7+2=9. A kilences a főbb 
csakrák  száma,  amik  felépítik  a  lélek  Egyenlő  Szárú  Keresztjét,  ezért  nagy  hatalommal  bíró 
számnak  tekinthetjük.  A 9  mindig  is  egy  kivételesen  fontos  Pogány/Sátáni  szám  volt.  Ezzel 
gyakorlatilag  beismerték,  hogy a Dzsinn azok akik  az  igazi  tudás  és  hatalom birtokosai,  és  az 
emberiség a Dzsinnen keresztül érheti el a tökéletességet, és válhat Istenné.

Attól  függetlenül,  hogy ez  a  szúra  nem más  mint  egy istenkáromlás,  és  a  Dzsinnt  úgy akarja  
beállítani mint akik a kitalált Allah hatalma alatt állnak (ez hazugság!); felnyitja az emberek szemét  
azzal kapcsolatban, hogy a Dzsinn és a 72-es szám között kapcsolat van. Ez a hazugság ahhoz a 
tényhez  is  kötődik,  hogy  a  Démonokat  (Dzsinnt),  Eredeti  Isteneinket  megkötötték  a  zsidó 
"mágusok" ls hazug programjaik, melyek közül egyik az iszlám. Most viszont már mind szabadok!
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A koránban  is  megtalálható  Salamon/Szulejmán  története,  melyben  kijelentik,  hogy  a  Dzsinnt 
uralma alá hajtotta ez a kitalált zsidó varázsló. Innen származik a lámpásba zárt "dzsinnek" meséje 
is.  A zsidók  reklámozták  azt,  hogy a  "dzsinneket/géniuszokat"  uralni  lehetett,  és  teljesítették  a 
gazdáik kívánságát – ez pedig ahhoz vezetett, hogy az ostoba emberek rituálisan sértegették őket. 
Ez hihetetlen mértékű káromlás Isteneink számára,  és egy hatalmas pofon Dzsentil  Népünknek, 
valamint  egyértelmű  spirituális  korrupció.  A  Joy  of  Satan  ezt  már  elmagyarázta 
(http://www.freewebs.com/666moon/index.htm, lásd a 666 valódi jelentésénél). Az iszlám tradíciók 
szerint a Dzsinn örökké "meg lesznek kötözve", azonban ezt is megcáfoltuk: most már mindegyikük 
szabad. Még egy "jóslatuk" ami hamisnak bizonyult. 
http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/ABOUT.html

Az is érdekes, hogy a korán szerint a Dzsinn a Tűz eleméből származnak. A tűz az akarat, vágy,  
szenvedély, teremtés és erő eleme. Még a korán is – ami amúgy egy hazugság – bemutatja, hogy a 
Dzsinn az Igaz, hatalmas Istenek.

Iblisz/Sátán és a Dzsinn/Démonok az Eredeti Istenek, Iblisz az emberiség Igaz Teremtő Istene! Az 
ősi  Sumériában Enki  néven  ismerték,  Egyiptmban Ptah-ként,  Babilónban Éa  volt  a  neve,  és  ő 
Yezidik Melek Taus nevű Istene is. A Dzsentileket átverték, hogy Őt átkozzák, és ez borzasztóan 
szomorú dolog. Az embereknek fel kell ébredniük és meg kell látniuk az Igazságot!

"NINCS MÁS ISTEN, CSAK ÉN – TUDVÁN EZT, KI MERI IMÁDNI A KORÁN ÉS A BIBLIA 
HAMIS ISTENEIT?" - Iblisz/Sátán a Qu’Ret Al-Yezid-ből.

Az  iszlám  mindent  megtesz  hogy  elnyomja  az  igazságot,  és  az  emberiséget  tudatlanságban, 
gyengeségben tartsa. Az úgynevezett "Allah" egy kitalált HAZUGSÁG.

A Joy  of  Satan  weboldalán,  melyet  Maxine  Dietrich  Főpapnő  szerkeszt,  rengeteg  információt 
találhattok: http://www.joyofsatan.org.

Dicsőség Iblisznek, az Eredeti és Igaz Istennek!!!
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AZ ISZLÁM: A MEGALÁZKODÁS ÉS RABSZOLGASÁG 
DOKTRÍNÁJA

Az úgynevezett  iszlám vallás  az  elejétől  a  végéig  támogatja  az  alávetettség  és  a  rabszolgaság 
fogalmát. A kereszténységhez és kapcsolódó programokhoz hasonlóan ez is gyengeséget, butaságot 
és  szegénységet  prédikál,  ezeket  tartja  az  "erényes  hívő"  tulajdonságainak.  Emellett  az  olyan 
jellemzőket mint  az erő,  vezetői  képesség és a sikeres,  produktív élet  utáni vágy (ami nekünk, 
Dzsentileknek TERMÉSZETES és EGÉSZSÉGES) elveti és befeketíti. A következőkben néhány 
idézetet  mutatunk  be  a  sok  közül,  melyek  ezt  tökéletesen  bemutatják,  és  amik  a  koráni  Nuh 
történetéből származnak: 

"Nuh népét a figyelmeztetése után két csoportra osztották. Szavai meghatották a gyengék, szegények  
és nyomorultak szívét, és enyhítette fájdalmukat a kegyelmével. A gazdagok, erősek, hatalmasok és  
az uralkodók azonban hideg bizalmatlansággal tekintettek a figyelmeztetésre."

Úgy tűnik, csak a gyengék és szegények voltak méltók "Isten" szavára. Ez egy tudat alatti üzenet és 
utasítás – részesítsük előnyben a gyengeségeket, és utasítsuk el az erőseket: ezt hirdeti az iszlám 
minden szinten. Egyértelmű, hogy mi az ilyen és ehhez hasonló tanítások célja, és hogy milyen 
hatásuk  van:  meggyengíteni,  szolgalelkűvé  tenni  a  bennük  hívő  idiótákat.  Ezek  a  tanítások 
öngyilkos doktrínák, és közvetlen összeütközésben állnak a civilizációval. Ha a világban minden 
emer azt hinné hogy a gyengeség, szegénység és rabszolgaság azok az erények amikre törekedni  
kell,  nem  lennének  vezetőink,  nem  lennének  nagy  gondolkodóink  és  tanáraink,  sem  pedig 
felfedezőink akik új földeket találnak nekünk; nem lennének zsenijeink akik nagy előrelépéseket 
tesznek a tudományban és a  technológiában,  nem lenne ösztönző erő,  nem lenne civilizáció.  A 
civilizációt azok teremtették, akiknek volt ösztönzésük a szépség és rend megalkotására, de közben 
folyamatosan fenn akarták tartani  az emberek szabadságát.  Az iszlám tanításai  minden pontban 
ellentmondanak ennek, és pontosan az ellenkezőjét dicsőítik.

Maga az "iszlám" szó jelentése is "behódolás", vagy hosszabb változatában "istennek való teljes 
behódolás", és ez adja az alapját annak, amit ez a program követel a követőitől. Alább egy idézet  
olvasható  az  "Islamicity"  nevű  muzulmán  weboldalról,  ami  gyönyörűen  bemutatja  ezt:  "A 
"Shahadah"  mormolásával  megerősítik  hitüket  Isten  Egységében,  és  kijelentik  teljes  
megalázkodásukat  az  Ő Parancsolatai  előtt,  ahogy azokat  utolsó  prófétájának,  Muhammadnak  
átadott."

Nem titok, hogy az egész iszlám erről szól. Az embereknek arra kell rájönniük, hogy MIÉRT erről 
szól az iszlám, és miért  követeli  ezt  ez a program. A válasz: hogy spirituálisan és fizikailag is 
rabszolgasorba vesse az emberiséget. Az egész iszlám program egy HAZUGSÁG. Ne feledjük, azt 
sem, hogy az "isten" akiről az iszlám és a koránja beszél, nem a mindenható, isteni lény ami a 
felhők fölött lebeg (ahogy az ostoba hívők hiszik); hanem egy program, amit arra terveztek, hogy 
irányítsa és rabigába hajtsa az emberiséget. Az iszlám istene, aki ugyanaz mint a kereszténység 
istene,  NEM  LÉTEZIK.  Erre  tonnányi  bizonyíték  van.  A  http://www.exposingchristianity.com 
weboldal, melyet Maxine Dietrich Főpapnő szerkeszt, teljes egészében elmagyarázza ezt.

A behódolás szó általában mindenki elméjében negatív töltetet hordoz, és az iszlám esetében is így 
kéne lennie. A behódolás annyit jelent, hogy teljes egészében valaki más kezébe adod az elméd, 
tested és életed fölötti irányítást. Nem lehet úgy behódolni valakinek hogy közben független egyén 
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maradsz.  Kicseréled a  saját,  egyéni  személyiségedet,  életedet  és  akaratodat  annak az akaratára, 
akinek behódolsz.

Ez  bármelyik  logikusan  gondolkodó,  épelméjű  személyben  riadókészültséget  okozna.  Azonban 
sajnos az iszlám emberek ezreinek elméjét rontotta meg és butította el.  Az emberek átverése és 
behódolásra kényszerítése egyenlő azzal, hogy spirituálisan és fizkailag rabszolgákká teszik őket. 
Az Igaz Spiritualitás a Felszabadulásról szól. Az iszlámban SEMMI spirituális nincs, ez csak egy 
program, és maga a neve, a "behódolás" is ennek tagadhatatlan bizonyítéka. Talán a behódolás nem 
a Szabad és Független Egyén pontos ellentéte?

Az iszlám azért dolgozik, hogy gyengévé tegye az egyént, és a hatalmat – ami minden egyén vele  
született joga, ahogy azt IGAZ, Teremtő Istenünk, Enki/Sátán/Iblisz adta a Dzsentil Népnek – a 
korán úgynevezett "istenének" a kezébe adja. Az embereket félrevezették, hogy azt higgyék, ez a 
helyes és egészséges dolog számukra,  s így önként és dalolva adják át egész életüket ennek az 
"istennek"/programnak, ezzel táplálva és fenntartva azt – cserébe pedig rabszolgasorban maradnak. 
Ez egy ördögi kör, aminek véget kell vetni.

E  program  által  megszerzett  hatalmat,  erőket  azután  a  meggyengített  emberek  elméjének 
irányítására,  manipulálására  és  uralására  használják,  ahogy  a  kereszténység  esetében  is.  Végül 
megteremtik a tömeg-rabszolgaállamot, amin keresztül ez az isten/program gond nélkül működhet.

Nézd csak meg a tökéletes rabszolga kritériumait:  nem kérdez,  nincsenek önálló gondolatai,  és 
azonnal  aláveti  magát  mesterei  akaratának  és  követeléseinek.  Az  iszlámnak  pontosan  erre  van 
szüksége a követőitől, és pontosan ilyenné akarja formálni őket. Ez szükséges a céljához, ami a 
rabszolgaság, majd végül a teljes elpusztítás – ezért a teljes megalázkodás programja ez.

Az emberiség Eredeti és Igaz Vallása, ami természetes számunkra, a Dzsentil Nép számára, az Ősi 
Pogányság. Ennek a tanításait felidézve többet is megtudhatunk az iszlámról és valódi céljáról. Az 
emberisége Igaz, Eredeti Istenei által tanított életmód pontos ellentéte az iszlám hamis istene által 
tanított,  elnyomott  életmódnak.  Ősi  Pogány  Őseink  nem  uralkodó  mesterekként  tekintettek  az 
Istenekre, akik szigorú szabályokkal és rendelkezésekkel kötik meg őket, s elveszik tőlük az egyéni 
szabadságukat és választási  lehetőségeiket. Ennek pontosan az ellenkezője volt igaz. Az Eredeti 
Istenek a Szabadságot, az elme és a lélek megerősítését tanították és tanítják ma is, a Dzsentilként 
való kiteljesedést. Ezért imádtuk őket. Az imádásukkal mutattuk ki hálánkat és tiszteletünket az 
emberiség Hatalmas Teremtői és Tanítói iránt. Az "imádás" azonban tulajdonképpen egy kódnév, 
ami alatt bizonyos meditációkat és spirituális munkákat értünk. Nem kötelező dologként imádtuk 
őket, nem szolgai módon ahogy az iszlámban. Az alábbi idézet hűen ábrázolja az iszlám imádás 
szolgai és "követelő" természetét:

"A napi ötszöri imádkozás abban a pillanatban kötelezővé válik, ahogy a személy magához ölelte az  
Iszlámot." - állítja az előbb említett oldal.

Az emberek nem saját, szabad akaratukból imádnak, nem az istenük iránti szeretetből, hanem mert 
úgy érzik,  hogy muszáj.  Rettegnek  az  örök  kárhozattól  amire  akkor  jutnak  ha  nem teszik,  és 
sóvárognak  a  paradicsom  örömei  után,  amit  akkor  kapnak  meg,  ha  megteszik  –  ezek  NEM 
VOLTAK RÉSZEI az Ősi Pogányságnak, Eredeti Vallásunknak.

Bármely úgynevezett  "vallás" aminek a félelem és ígérgetés mankóira  kell  támaszkodnia,  teljes 

9



Az iszlám leleplezése                                                                                                Frissítve: 2014.03.01.  

egészében hamis.

A muszlim embereket arra kényszerítik, hogy naponta pontosan ötször lehajoljanak, és imádjanak. 
Ezt egy olyan feltételezett istenért teszik, aki semmi mást nem csinál, csak embertelenné teszi őket, 
megfosztja őket személyi jogaiktól, életüktől,  egyéni hatalmuktól és függetlenségüktől, amiknek 
mind alapvető, veleszületett joguknak kellene lennie.

Az iszlám "ima" arabul "Szalát" – ez egy hosszú és bonyolult procedúra, melyet rituális fürdés és 
"tisztítás" előz meg. Mindegyiket a nap egy megadott időpontjában kell elvégezni. Az első hajnal és 
napkelte  között  kap helyet,  a  másik dél  elmúltával,  a  harmadik  a  délután közepén,  a  negyedik 
napnyugtakor,  az  utolsó  pedig  napnyugta  után  egy  órával.  Az  időpontok  a  Nap  mozgásához 
igazodnak. A muszlimok nincsenek tudatában annak, hogy ezt egyértelműen a jógikus és meditációs 
gyakorlatokból LOPTÁK, melyek a Távol-Keleten erednek, és évezredekkel megelőzik az iszlámot.

A jógikus  és  meditációs  munkák  a  Nap  és  más  planéták  mozgásához  igazodnak,  mivel  ezek 
elhelyezkedése határozzák meg a nap azon időpontjait, mikor az energiamunka a leghatásosabb és 
legerősebb. Ezeknek nagy hatása van az életünkre, ahogy azt az asztrológia is mutatja. Ennek jó 
példája a jóga Naptisztelgés nevű gyakorlatsora,  melyet  általában napkeltekor,  délben, valamint 
napnyugtakor végeznek el. Az iszlám ezekből a spirituális tanításokból és fogalmakból LOPTA az 
"imáinak" időzítését és ismétlését.

Az iszlám által tanított "imapozíciók" is egyértelműen az ősi jógagyakorlatokból lettek ELLOPVA 
(figyeljétek  meg a  hasonlóságokat  a  jóga-ászanák  és  az  iszlám "imákhoz"  használt  testarttások 
között):

Az iszlám imapozíciói:
http://www.bbc.co.uk/religion/galleries/salah/images/6.jpg (megegyezik a Vadzsrászanával)
http://www.bbc.co.uk/religion/galleries/salah/images/5.jpg (megegyezik a Bálászanával)

Jóga ászanák:
Vadzsrászana: 
http://1.bp.blogspot.com/_8cO8PoMKvtY/SpggOR_ROsI/AAAAAAAAAOs/tLVehOW-
hpA/s400/vajrasana2.jpg

Bálászana: http://www.ashtangayoga.info/asana-vinyasa/finishing-positions/08e-Balasana.jpg

Egyértelmű hogy ezeket ellopták és elferdítették.  A korán utasításai tartalmaznak egy "álló-ülő-
leboruló" testhelyzet-kombinációt, ami szintén egy lopott dolog. A jóga tanításai szerint az igazán 
hatásos gyakorlatsor elvégzése során a testedet ki kell tenni különböző álló, ülő és fekvő pozíciók 
kombinációjának, mert az energiát így lehet átkeringtetni az egész testen és lelken.

A muzulmán "rituális fürdés" is az Ősi Pogány gyakorlatot, a lélek megtisztítását másolja, melyeket 
a  varázslatok  elvégzése  előtt  csináltak.  Ennek  valódi  jelentése  a  lélekhez  tapadt  "kosz", 
nemkívánatos energia eltávolítása, ami idővel mindig felgyülemlik. Fontos hogy a meditációkat a 
lélek  és  az  aura  megtisztításával  kezdjük,  eltávolítva  így  a  negatív  energiát.  Az  iszlám  teljes 
mértékben eltávolítja ennek a spirituális oldalát,  és egy abszolút materiális dologgal helyettesíti, 
megfosztva ezzel valódi céljától, jelentésétől és jótékony hatásától. Bármilyen negatív energia, amit 
az ember hagy felgyülemleni az aurájában, csakráiban és a lelkében, egyre gyengébbé fogja tenni 
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őt.  Ennek  eredménye  az  emberiség  egészének  spirituális  degenerációja  lett,  betegségeket, 
tudatlanságot és szegénységet vonva maga után. Az iszlám pedig éppen ezeket a dolgokat dicsőíti.

Az  iszlám  "imaszőnyeg"  a  jógamatrac  koppintása.  Manapság  a  jógamatrac  kényelmi  célokat 
szolgál,  azonban  Őseink  számára  több  volt  annál,  szentnek  tartották.  Gyakran  állatbőrökből 
készítették,  például  tigriséből  (a  szimbolizmus miatt),  és  számos  szent,  alkímiai  szimbólummal 
ékesítették. Az iszlám pofátlan módon ellopta ezt is az ősi jógagyakorlatokból, és arra használta,  
hogy hatalmat szerezzen.

E gyakorlatok célja eredetileg az Egyén megerősítése volt, s ezeket az Eredeti Istenek adták át az 
emberiségnek. Azonban az iszlám imádat esetében a felemelt erő és energia fordított irányba halad. 
Nem a gyakorlatokat végző emberek javára fordítódik mint a jógában és a meditációban, hanem az 
"isten" javára, akit vakbuzgó, szolgai imádattal és elvakult megalázkodással imádnak. Ezáltal az 
emberek  gyengébbé  válnak,  és  egyre  mélyebbre  zuhannak  a  rabszolgamentalitásba,  míg  ez  az 
isten/program egyre  csak erősödik.  A program szó szerint  a  követői  energiájából  táplálkozik,  a 
Kapcsolaton  keresztül  csapolva  meg  őket,  melyet  az  ostoba  követők  lelkébe  ültettek.  A 
"Kapcsolatról"  Vovim  Baghie  Főpap  írt  egy  prédikációt: 
http://www.ageofsatan.co.cc/severing_the_link_high_priest_vovim_baghie.html

Egyetlen igaz Isten sem követeli az emberek imádatát, nincs rá szüksége, mert önmagától is képes 
valódi hatalomhoz jutni. Ez már önmagában is bizonyítja, hogy az iszlám "istene" nem egy isten, 
hanem  egy  program.  Szüksége  van emberek  ezreinek  imádatára  a  fennmaradáshoz,  mivel  az 
energiájukból táplálkozik. Lényegében tehát egy élősködő – egyértelműen nem isten.

Az  embereket  átverik,  hogy  azt  higgyék,  az  imádatuk  majd  szerez  nekik  egy  jegyet  a 
"paradicsomba". Ez a megvesztegetés teljesen eltörli a szabad akarat lehetőségét. Az olyan személy, 
akit megvesztegetnek hogy tegyen meg valamit, nem azért teszi amit tesz mert ő akarja, hanem mert 
hisz abban, hogy majd kap érte valamit. Ha nem lenne ösztönzés, sem a jutalom ígérete, akkor egy 
percet sem szánnának az egészre. Ismétlem: ez bizonyítja hogy az iszlám nem egy vallás, hanem 
egy program.

Igazság szerint az iszlám mindig is csak a behódolás és a rabszolgaság programja volt, melyet arra 
terveztek,  hogy felkészítse  a  követőit  a  rabszolgaságra,  s  végül  a  pusztulásra.  Birkává  teszi  a 
követőit,  akik számára a kérdezés, a saját gondolatok, az egyéni személyiség gyakorlatilag nem 
létezik a programon kívül.

Ez  az  Emberek  gyengítésére,  és  a  program  erősítésére  tervezett  rendszer.  Valójában  a  saját 
kárhozatuk  imádatára  veszik  rá  őket.  Ez  egy  beteges  és  elferdített  ellenséges  doktrína,  ami 
ellentmond  mindennek  ami  nekünk,  Dzsentileknek  természetes,  és  ezért  véget  kell  vetni  neki! 
Emberek ezreit verte rabláncra, és ezt a rabszolga-állapotot meg kell törni.
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AZ ISZLÁM SZIMBÓLUMAI: LOPOTT POGÁNY JELKÉPEK

Az iszlámban és a koránban található elemek mindegyikét olyan Ősi Pogány Vallásokból lopták, 
melyek  többezer  évvel  megelőzték  azt.  Ezalól  a  jelképek  sem kivételek,  és  csupán  az  eredeti 
Pogány verziók  elferdített  másolatai.  A szimbólumoknak nagy hatása  van ez  emberi  Elmére és 
Lélekre, mély kapcsolatokat képesek kialakítani, és erős benyomásokat hagyhatnak a Tudatalattin. 
Ezért  van az,  hogy az ellenséges  programok – kereszténység és iszlám, valamint  a kapcsolódó 
programok – átemelték ezeket a jelképeket az eredeti Pogány Vallásokból, melyek elpusztítására 
törekedtek. Mivel Dzsentil Pogány Őseink évezredeken keresztül használták, felismerték ezeket a 
Szent, Alkímiai Szimbólumokat, ezek mélyen belevésődtek a lelkükbe, és faji memóriájukba. Mikor 
az ellenség ellopta ezeket a jelképeket, elferdítette és hamis prorgamokhoz kapcsolta őket, továbbra 
is fennmaradt a kapcsolat a Dzsentil Nép lelkével és tudatalattijával, faji emlékezetével – ezért az 
ellenségnek  egyszerűbb  dolga  volt  velünk,  könnyebben  tudott  megtéveszteni  minket,  a 
programjaiba  csalogatni.  Mint  minden  mást,  ezeket  is  aljas  módon  elferdítették  és  ellenünk 
fordították.

Fontos, hogy hogy az emberek ráébredjenek az igazságra. Az alattomos iszlám hazugságot, és a 
többezer Dzsentil Ember feletti rémuralmát el kell pusztítani!

Most pedig következzenek az Ősi Pogányságból LOPOTT szimbólumok:

A félhold és csillag

A lopott muzulmán verziók:

Az iszlám 
elsődleges 

szimbóluma

Muzulmán mecset

Az Eredeti Pogány verziók:

Ősi sumér félhold és csillag
Ősi asszír Baál-félhold
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Ősi hettita félhold és Nap
Ősi Pogány bizánci pénzérme

Ősi babilóni ábrázolás

Nyilvánvaló hogy ez a szimbólum NEM az iszlámtól ered. A félhold és a csillag jelképe nagyon Ősi 
szimbólum, és minden Ősi Pogány kultúrában megtalálható volt, szerte a világban. Ez egy fontos és 
erős alkímiai  szimbólum, mely a  harmadik szemre és  a  hatodik csakrára,  valamint  a  lélek Női 
Felére utal.

Az iszlám ezt ellopta, és elsődleges szimbólumaként használja. Az iszlám emellett ellopta a terület 
Ősi  Pogány holdnaptárát  is.  Ez  közvetlenül  a  nőies  alkímiai  energiákhoz  kapcsolódik,  melyek 
manipulálásával tudatlanságban tartják az ostoba hívőket.

Rub el Hizb (Nyolcágú Csillag)

A lopott muzulmán verziók:

Muzulmán építészet

Azerbajdzsán zászlaja
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Az Eredeti Pogány verziók:

Istár Istennő csillagának ősi sumér ábrázolása
Inanna Istennő csillagának ősi babilóni 

ábrázolása

Hindu mandala, mely Lakshmi Istennő nyolcágú 
csillagát ábrázolja

Ősi görög pénzérme nyolcágú csillaggal

Ősi azték kalendárium – figyeljük meg a nyolc 
napsugarat

A nyolcágú csillag egy Pogány szimbólum, melyet az Ősi Világban mindenhol a nagy hatalommal 
azonosítottak.  Ez  volt  Inanna/Astaroth  Istennő,  valamint  Vénusz  szimbóluma.  A  szívcsakrát 
jelképezi, amely megerősített állapotában nyolc sugarat bocsájt ki magából, összekötve a lélek 13 fő 
csakráját.

14



Az iszlám leleplezése                                                                                                Frissítve: 2014.03.01.  

Emellett  Inanna/Astaroth  Istennő Spirituális  Fejlődéshez vezető  nyolcágú ösvényét  is  jelképezi:
http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/ASHTAR.html

Az  iszlám saját  hasznára  fordította  ezt  a  szent  szimbólumot  is,  miután  ellopta.  A koránban  a 
fejezetek lezárására használják (tudat alatt hat a tudattalan elmére), és állítólag a kitalált "allahot" is  
jelképezi, ami már önmagában is egy lopott fogalom. Az "Allah" az ősi arab "Al Ilah" névből ered, 
mely a terület Legfelsőbb Istenére utal. Az Al Ilah címet arra az Istenre használták, akit a többi fölé  
emelve imádtak. A "Rub" lefordítva "Úr", vagy "Létfenntartó". A szívcsakrára tekintve láthatjuk 
hogy honnan jön a ferdítés. A szívcsakra keringteti a lélek energiáját, fenntartva az életet.
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A HAMIS SZENTHÁROMSÁG: JUDAIZMUS, KERESZTÉNYSÉG 
ÉS ISZLÁM

Rengeteg ellenségeskedés, harc és feszültség van a muzulmánok, keresztények és zsidók között – 
legalábbis a világnak így állítják be. Látszólag folyamatosan egymás torkának esnek, és megállás 
nélkül ellentmondanak egymásnak.

Azonban a színfalak mögötti igazság egy más történetet mesél el. Valójában a kereszténység, az 
iszlám és a judaizmus egymásra számára minden, de nem ellenség, s ugyanarról a tőről fakadnak, a 
céljuk is megegyezik. Amint eltüntetjük a felszínről azt a néhány látszólagos ellentétet, könnyen 
láthatjuk, hogy ezek csupán ugyanannak a dolognak a három arca.

Ezt számos bizonyíték támasztja alá, és ha valaki hajlandó kutatni egy kicsit, saját maga is láthatja. 
Maxine  Dietrich  Főpapnő  már  írt  a  judaizmus  és  a  kereszténység  kapcsolatáról 
(http://www.exposingchristianity.com), illetve arról, hogy az ellenség hogyan játszik két ellentétes 
szerepet, ezért én most a judaizmus és az iszlám közötti kapcsolatról fogok írni.

Az iszlám a kereszténységhez hasonlóan a zsidók programja, s célja a Dzsentilek rabigába hajtása, a 
Spirituális Tudás és Hatalom elvétele az emberiségtől, és a zsidók, vagyis a "kiválasztott kevesek" 
kezébe  helyezése.  Ugyanaz  történt  bármikor  ha  az  iszlám megszállt  egy területet,  mint  ami  a 
keresztény  megszállás  során  történt.  Minden  spirituális  tudást  elragadtak  a  társadalomtól, 
elpusztították, és ami megmaradt, az a támadók kezében maradt. Ezután jöttek az "örök kárhozattal" 
való  fenyegetések,  mint  a  spirituális  tudás  felhasználásának  büntetése,  ahogy  a  kereszténység 
estében is. Az iszlám is minden az ősi Pogányságból lopott, miután megpróbálta elpusztítani azt, de 
erről egy másik fejezetben írtam.

Az iszlám kapcsolata a zsidókkal, és a zsidók magasztalása látható abból a tényből, hogy ugyanazok 
a  (kitalált)  zsidó  szereplők  jelennek  meg  az  iszlámban  is,  mint  a  judaizmusban  és  a 
kereszténységben. A koránban "prófétákként" tisztelik őket, illetve eme ún. "vallás" alapítóiként.

Itt egy rövid lista a kitalált zsidó "prófétákról", akiket a koránban említenek és tisztelnek:
• Ábrahám, arabul Ibrahim
• Mózes, arabul Musza
• Noé, arabul Nuh
• Jákob, arabul Yakub
• És persze a mocskos "Jézus", arabul Isa

Alább pedig további említett zsidó szereplők (szintén kitaláltak):
• Ádám és Éva, arabul Adam és Hawa
• Káin és Ábel, arabul Habil és Qabil
• Salamon, arabul Szulejmán
• Lót, arabul Lut
• József, arabul Juszef
• Mária, arabul Mirriám
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Emellett az iszlám és a korán mindig arra buzdította a hívőket, hogy "állítsák vissza" az eredeti 
ábrahámi/zsidó vallást. A következő idézet a Wikipédiáról származik:

"A judaizmus és az iszlám történelmi kapcsolata az i.sz. 7. században kezdődött, mikor az Iszlám  
elkezdett terjedni az Arab-félszigeten. Mivel az iszlám alapja a judaizmusban fekszik, és a Közel-
Keleten  közös  eredettel  rendelkeznek  (Ábrahámmal),  mindkettőt  Ábrahámi vallásnak tekintik.  A  
judaizmus és az iszlám számos közös elemmel kapcsolódik össze: az Iszlám hasonlít a judaizmushoz  
vallási  egysége,  felépítése,  jogtudománya  és  gyakorlata  szempontjából.  Emiatt  az  elmúlt  1400  
évben figyelemreméltó mértékű és folyamatos, fizikai, teológiai és politikai átfedés volt a két hit  
között.  Ebben  közrejátszott  a  muzulmán  kultúra  és  filozófia  a  judaizmus  iszlám  világban  élő  
követőire gyakorolt hatása is."

Ez kétségtelenül bizonyítja, hogy az iszlám a judaizmushoz kapcsolódik, és a zsidók programja. 
Alább egy idézet a koránból, ami szintén alátámasztja a fentit:
"Ó  Izrael  fiai!  Emlékezzetek  kegyemre,  mely  kegyemben  részesültetek,  s  hogy  kiváltságosaim  
voltatok mindenek felett." - 2. szúra 47.

Ez a kijelentés még néhányszor meg van ismételve a koránban.

Bárhol is vert tanyát az iszlám, ott a zsidókat védő törvényeket hoztak, és "vallásszabadságot" adtak 
nekik,  mert a  muzulmánokhoz hasonlóan "a Könyv népeként"  tekintettek rájuk – könyv alatt  a 
hamis ellenséges doktrínákat értjük. 
*A zsidók, mivel megkapták Isten kinyilatkoztatását, és lejegyezték a Bibliában, "a Könyv Népe" 
címet kapták, ahogy a keresztények is, legalábbis a korán szerint. "Ne legyen részük félelemben." - 
mondja a korán. Ezzel ellentétben a Pogányokat kegyetlenül üldözték és lemészárolták.

Természetesen felbukkantak olyan történetek, miszerint a zsidókat elűzték és üldözték amiért nem 
voltak hajlandók áttérni az iszlám vallásra, de ez semmi több, mint a szokásos érzelgős "szegény 
üldözött zsidók" című hazugság, mellyel a tudatlan, ostoba Dzsentilekből akarnak támogatást és 
együttérzést kicsikarni. Ez is a két ellentétes oldal megjátszásának példája.

Érdekes az is, hogy "XVI. Benedek pápa" (akiről kiderült hogy nem zsidó, viszont nyilvánvalóan 
erős kapcsolatai vannak a judaizmussal és a zsidókkal, ezt bizonyítja számos erőfeszítése a zsidók 
és a keresztények "egyesítésére" is) ellátogatott Jordániába, ahol meghívták az ország legnagyobb 
mecsetébe. Itt jelentette ki, hogy "mély tisztelettel tekint az iszlámra". Mondott egy beszédet arról  
is,  hogy  milyen  fontos  a  muzulmánok  és  keresztények  közötti  "egység". 
http://www.haaretz.com/hasen/spages/1084185.html

Ráadásként  rá  kell  mutatnom  arra  is,  hogy  az  iszlám ugyanazokat  a  tanításokat,  filozófiát  és 
ideálokat vallja mint a judaizmus, s ezek a korábbi, Pogány Arábia számára idegen dolgok voltak 
mikor az iszlám elkezdett terjedni. Ennek egy példája a monoteizmus. Ez tisztán zsidó tanítás, és 
csak  a  zsidó/Ábrahámi  vallásokra  jellemző,  valamint  azokra  melyek  ezekből  fakadnak,  illetve 
amiket ezek elferdítettek.

Az emberiség eredeti és igaz vallása a Pogányság. A szolgai egyistenhit zsidó fogalma hamis és 
idegen.

Ez ismét  csak  a  zsidók Dzsentilek  feletti  uralmát  próbálja  a  tudatalattinkba vésni.  Ugyanez  az 
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üzenet látható mindenhol a kereszténységben is. Ez rámutat, hogy az iszlám is pontosan ugyanazért 
a célért dolgozik, semmiben nem különbözik a másik kettőtől, nem jobb náluk. Azt is megmutatja, 
hogy egyáltalán nem ellensége sem a kereszténységnek, sem a judaizmusnak.

Ahogy már említettem, a  muzulmánok,  keresztények és  zsidók között  látszólag nagy ellentétek 
vannak, de ez egy teljes hazugság. Egyetlen célja a tömegek figyelmének elterelése.

Az átlagos "hívő" akit az utcán láthatsz, nem tud semmit az igazságról, ezért önkéntelenül is az 
elkövetők kezére játszik, akik az iszlámot, a kereszténységet és a judaizmust irányítják. Céljuk az, 
hogy  egymás  torkának  ugrasszanak  mindenkit,  gyakorlatilag  elpusztítsuk  egymást,  és  ők  így 
szabadon uralkodhassanak, és azt tehessék amit akarnak. Ezt a taktikát – a belviszály szítását – 
gyakran használják a politikában.

Mivel  a  vezetők  (az  uralkodó  zsidók)  a  Dzsentil  nép  meghódításáért  és  végül  elpusztításáért 
dolgoznak,  a fenti  a céljuk gyakorlatba ültetésére is  megfelel.  Kiküldik a csapataikat  az iszlám 
országokba, hogy "szent háborúkat" kezdjenek, Dzsentilek ezreit  mészárolva le.  És hány "szent 
háborút"  kezdtek  az  iszlám követői,  mely  még  több  Dzsentil  halálával  és  gyengévé  válásával 
végződött? A muzulmán "Dzsihád" kifejezés ezt képviseli. Ez csak egy hazugság, melyet a Dzsentil 
népek egymás közötti mészárlásának céljából találtak ki, és ez az állapot elkeserítő. Ezek az ostoba 
emberek annyira tudatlanok az igazsággal kapcsolatban, hogy az iszlámhoz próbálnak segítségért 
folyamodni és válaszokat keresni, s közben nem ismerik fel hogy elsősorban maga az iszlám az ami 
a problémákat okozza – így visszakerülnek a vezető zsidók kezébe, akik a pusztulásukat akarják.

(Hány zsidót öltek meg ezen háborúk során? Közel egyet sem. Őket mindig védik az "övéik", míg 
minket,  Dzsentileket  halomra  ölnek.)  Alább  egy idézet  Cion  Bölcseinek  Jegyzőkönyveiből:  "A 
mieinkhez nem érhetnek, mert tudni fogjuk a támadás időpontját, és előre felkészülünk sajátjaink  
megvédésére."

Emellett a "szent háború" fogalmát Izrael is felhasználja ahhoz, hogy elvegye azokat a területeket, 
amik  nem  hozzá  tartoznak,  magának  követelje  azt  ami  jogosan  a  Dzsentileké,  felhasználva  a 
bibliában és a koránban leírt hamis történelmet. Minden tanult és szabadon gondolkodó egyén tudja 
hogy  a  manapság  "Izrael"  néven  ismert  föld  semmilyen  tekintetben  nem  a  zsidóké,  csupán 
ELLOPTÁK attól a Dzsentil  Néptől,  amelyikhez jogosan tartozott,  akik otthonnak nevezték.  És 
hogyan? Erővel és vérontással.

Az  uralkodó  zsidók  káoszba  hajszolták  az  emberiséget,  ezért  szabadon  tehetnek  bármit  az 
emberekkel, úgy manipulálhatják a helyzetet ahogy akarják, mert senki nem kérdőjelezi meg őket. 
Ahogy mondtam, a politikai pártokkal ugyanezt teszik: egy kormány odamegy az "A" párthoz, és 
fellépést sürget a "B" párt ellen, majd odamegy a "B" párthoz, és az "A" pártra uszítja. Ezáltal a két  
párt egymás ellen harcol, nem a kormány ellen – holott alkothattak volna egy erős szövetséget, 
amivel térdre kényszeríthetnék a kormányt. Ezzel mindkét párt a pusztulás útjára lép, anélkül hogy 
a kormánynak akár csak a kisujját mozdítania kéne. Látod, mit mondok? Ezek az emberek nagyon 
jól  tudják  hogyan  kell  egy  helyzetet  manipulálni  hogy hatalomban  maradjanak,  persze  sokkal 
nagyobb mértékben mint a fenti példában.

Az ostoba  tömegek azt  teszik  amit  ott  fent  mondanak nekik,  és  önszántukból  valósítjk  meg  a 
vezetők tervét, vagyis a Dzsentil pusztulást. Ezt a folyamatot meg kell állítani!
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Ha Dzsentil népünk felébredne és látná hogy mi is valójában az iszlám és a kereszténység – a  
zsidók  destruktív  rabszolgaprogramjai  -,  ez  az  értelmetlen  viszálykodás  abbamaradna, 
egyesülhetnénk, és felvehetnénk a harcot a valódi ellenséggel.  Visszaszerezhetnénk jogainkat és 
hatalmunkat, és mindent ami jogosan a miénk és elloptak tőlünk.

És ne feledjük a hírhedt  talmudi  idézetet:  "Mikor  a  Messiás  eljön,  minden zsidónak lesz 2800 
rabszolgája."  Szerintük  a  meghódított  Dzsentil  emberek  fogják  alkotni  ezeket  a  2800  fős 
csoportokat. Viszont a tény az, hogy a zsidók kisebbségben vannak, a Dzsentilek pedig sokkal több 
főt  számlálnak  mint  ők.  Egyértelmű  hogy mi  a  céljuk,  de  mindent  meg  fognak  tenni  hogy a 
tudatlanság továbbra is fennmaradjon.

A gázai  háború  egy  tökéletes  példája  a  gyilkolásnak  és  hódításnak.  Az  iszlám  követőit  sorra 
mészárolja  Izrael  és  a  zsidók,  mégis  ugyanezeket  a  zsidókat  imádják,  azáltal  hogy az iszlámot 
követik.

A végeredmény az, hogy a zsidók profitálnak az iszlámból, és az iszlám követői szenvednek. Az 
iszlám "istene" a zsidók "istene". Ez köztudott tény a muzulmánok között.

Azonban ez egyáltalán nem egy isten, hanem egy gondolatform, a zsidó mágia energiaörvénye. 
LOPOTT és  elferdített  Pogány tudással  hozták létre  –  ez az  oka annak,  hogy az  okkult  tudást 
nagyon gyoran  eltávolították  a  társadalomból,  és  ezért  tiltják  az  iszlám követőinek a  VALÓDI 
Okkult tudás tanulmányozását, ugyanis az embereknek tudatlannak kell lenniük ezzel kapcsolatban, 
hogy  ennek  rabszolgáivá  váljanak.  Erről  már  volt  szó  az  Exposing  Christianity  weboldalán 
http://www.666blacksun.com/YHVH.html,  és  ez  az  iszlámban  sem különbözik  ettől.  Bárki  aki 
ismeri  az  Okkultot  és  a  valódi  mágiát,  tudja  hogyan  működnek  a  gondolatformák  és 
energiaörvények. Meghatározott céllal hozzák létre, és ha már létrejött, energiából fog táplálkozni 
az önfenntartáshoz, egyre csak erősödik, egyszerű gondolatformából "Isten-formává" fejlődve. Ha 
megvonjuk tőle az energiát, lassan szertefoszlik.

A muzulmán/keresztény/zsidó "istent" azzal a céllal hozták létre, hogy gyengítse és hódítsa meg a 
Dzsentileket, és hatalmat adjon a zsidóknak. Abból az energiából táplálkozik, amit a hívők "ima" 
közben  termelnek.  A  muzulmán  "Szalát"  esetében  ez  naponta  ötször  történik,  azokban  az 
időpontokban, mikor a legtöbb energiát lehet termelni. Ezek az emberek tudtukon kívül táplálják az 
ellenséget iszonyatos mennyiségű energiával, amit saját pusztulásukra irányítanak.

Ahogy már mondtam, semmilyen igazi és hatalmas Istennek nincs szüksége, sem óhaja az emberek 
szolgai  imádatára.  Ez  a  gondolatforma/energiaörvény  nyilvánvalóan  erre  éhezik,  különben 
elpusztulna.

Dióhéjban:  az  iszlám minden  követője  imádja  és  táplálja  ezt  a  valamit,  ezáltal  hatalmat  adva 
Izraelnek és a zsidóknak, miközben pont ők azok, akik nyíltan gyilkolásszák őket.

A zsidó  "próféták"  és  kitalált  szereplők  dicsőítése,  a  zsidó  tanítások  prédikálása,  a  zsidókat 
magasztaló idézetek és a zsidók "istenének" imádása átitatja a koránt, és bizonyítja hogy az iszlám 
csak a zsidóimádat egy másik arca. Megfelelő utánajárással ezt nem lehet tagadni.

A muzulmán Muhammad "prófétát" (aki szintén kitalált szereplő) eredetileg zsidónak ábrázolták!!! 
Ezzel  sok  muszlim  nincs  tisztában,  mivel  illegálissá  tették  ennek  a  kitalált  "prófétának"  az 
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ábrázolását.  Erről  fogok írni  egy külön  fejezetet,  és  bebizonyítom.  Mohamed zsidó  tanításokat 
prédikált, a zsidók imádatát, akik a Dzsentil Nép mészárosai.

Az iszlám a kereszténységhez hasonlóan csak a zsidók programja, és minden ellenségeskedés vagy 
harc ami köztük van, csupán megtévesztés, figyelemelterelés. Két ellentétes oldal megjátszása.

Hivatkozás:

*What is Islam- by Maximillien de Lafayette
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MOHAMED SOHASEM LÉTEZETT

Eddig nagyon kevés embernek volt bátorsága megkérdőjelezni az iszlám "Mohamed" prófétáját, és 
csak nagyon kevés kutatást végeztek eddig a témában.Azonban ha utánajárunk, egyre láthatóbbá 
válik, hogy a kereszténység "jézusához" hasonlóan Muhammad is egy hamis, összetákolt karakter, 
melyet  azért  hoztak  létre,  hogy  az  Ősi  Tudást,  melyet  az  Istenek  adtak  át  az  emberiségnek, 
elpusztítsák, megszentségtelenítsék és ellopják, majd rabszolgasorba juttassák a Dzsentil Népet.

Az iszlám és hamis "prófétája" elképzelhetetlen szenvedést hozott  az emberiségre teremtésüktől 
fogva.  Csak  vessünk  egy  pillantást  a  Közel-Keletre  és  már,  az  iszlám  által  uralt  országra.  A 
szegénység, háború, pusztulás, életellenes gyakorlatok, a nők és gyerekek megrontása, a személyes 
szabadság és magánélet teljes hiánya, mocsok, tudatlanság és erőszak ezeken a területeken mind az 
iszlámban és Mohamedjében gyökeredzik. Hogy megszabadítsuk a világot és a Dzsentil Népet ettől 
a szenvedéstől, meg kell szabadulnunk a hazugságtól, amit Mohamednek hívnak.

Tonnányi bizonyíték van ennek a karakternek a nem-létezésére. Ami ezek közül kiemelkedő, az a 
tény, hogy az egyedüli ún. "ősi források" Muhammad életéről nagyon is megkérdőjelezhetők, és 
soha senki nem tudta őket autentikusnak és helyesnek bizonyítani.

Első példaként Mohamed legkorábbi "életrajzáról" nem maradtak fenn másolatok, és különben is 
csak 100 évvel az állítólagos halála utánra van keltezve. Ez enyhén szólva is nagyon gyanús, és 
felmerül a kérdés, hogy ha ez tényleg egy olyan fontos személy volt  mint ahogy azt az iszlám 
állítja, akkor miért vártak az emberek 100 évet hogy lejegyezzék életútját és tetteit? Figyelembe 
véve a tényt  hogy Mohamed már 100 éve halott  volt,  az életrajzát nem írhatta senki olyan aki 
személyesen ismerte őt, ezért az igazságtartalma erősen megkérdőjelezhető. Ezt az életrajzot csak 
sokkal későbbi szövegek leírásaiból ismerjük, és létezésére semmilyen bizonyíték nem maradt fenn. 
Miért? Mert elve nem is létezett.

Számos hasonló példa van. Mint a kereszténység "jézusának" esetében a bibliában, Mohamed élete 
és  létezése  is  egyedül  a  koránban  van  lejegyezve.  Ezen  kívül  sehol.  Egy  tudós  szerint 
"Megdöbbentő tény, hogy egy olyan bizonyító erejű dokumentum ami a Szúfjanida-időszakból ránk  
maradt, egyáltalán nem tesz említést isten hírnökéről. A papiruszok nem beszélnek róla. Az arab-
szaszánida érméken lévő feliratok csak Allahot hívják, raszúlját [hírvivőjét] pedig egyáltalán nem.  
Az  arab-bizánci  bronzérmék,  melyeken  Mohamed  mint  Allah  raszúlja  jelenik  meg,  s  melyeket  
korábban  a  Szúfjanida-korból  származóknak  azonosítottak,  a  Marwanida-korban  nem jelennek  
meg. Még a két fennmaradt pre-Marwanid sírkő sem említi a raszúlt."

"A korán és eme állítólagos próféta pszeudo-biográfiái szerint széleskörben ismert ember volt, akit 
a kor számos politikai hatalmassága felkeresett, hogy megtapasztalják "csodáit" és tanításait. Ha ez 
így  lett  volna,  rengeteg,  kutatásnak  alávethető  dokumentum állna  most  a  rendelkezésünkre,  és 
létezése egy közismert történelmi tény lenne. Nagy Sándor életéről dokumentumok százai léteznek, 
ahogy Kolumbusz Kristófról, vagy az egyiptomi Fáraókról is, valamint a történelem más befolyásos 
és  hatalmas  szereplőjéről  is.  Ezeket  a  beszámolókat  olyanok  írták,  akik  látták  és  közvetlen 
kapcsolatban  voltak  velük,  mert  ők  létező  személyek  voltak,  akik  valóságos,  kézzelfogható 
események  központi  figurái  voltak.  Az  emberi  természet  lényeges  része  az  események  és 
tapasztalatok feljegyzése, mert így akarjuk őket megőrizni az eljövendő generációk számára, hogy 
tanulhassanak belőlük.  Ahogy fentebb említettük,  erről  a  Muhammad nevű emberről  nincsenek 
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beszámolók  az  iszlám  szövegeken  kívül,  s  ezek  nem  állják  meg  a  helyüket  létezésének 
bizonyítékaként.

Az arab szaszanida érméken lévő írások, melyek "Allah" nevét említik - ahogy arról már egy külön 
fejezetben írtam – csupán az Ősi Pogány Főistenek/Főistennők címének LOPOTT változatai. Az Al-
Ilah egy adott terület "legfőbb Istenét" jelölte. Szín Holdistent is így nevezték az ősi Arábia sok 
területén, és sok kapcsolat felfedezhető Szín és "Allah" között, pontosan ezen okból kifolyólag. Ez 
persze csak a jéghegy csúcsa.

Másrészt  a  valódi  történelmi  beszámolók,  melyek  jelenleg  rendelkezésünkre  állnak, 
ellentmondásban állnak a történelem muzulmán verziójával, mely tény ismét csak bizonyítja hogy 
az iszlám és Mohamed hamis dolgok.

Apró példaként nézzük a következőt: a korán és más muzulmán szövegek által hirdetett történelem 
szerint az iszlám Arábia nagy részén békés módon terjedt el, és népek százai tértek át erre a hitre 
önszántukból. Azonban a történelmi beszámolók bemutatják, hogy egyáltalán nem így történt, és 
hogy az "iszlám hódítás" néven ismert időszak egy brutális és barbár háború volt, melyet az iszlám 
elhozói folytattak az Arab-félsziget Pogány népei ellen, valamint a keletebbre fekvő területeken, 
például Indiában. A Pogány templomokat földi rombolták, Ősi, Szent szövegek ezreit pusztították 
el,  melyek  tele  voltak  az  Istenek  tudásával.  A  Pogány  papságot  burtálisan  megkínozták  és 
legyilkolták, városokat égettek fel, és emberek ezreit mészárolták halomra az iszlám terjedésének 
eredményeként.

Számos más lelet is egyértelműen ellentmond az iszlám által előadott történelemnek, és egy teljesen 
más történetet mesél el.

Ettől  eltekintve  a  kereszténységgel  való  kapcsolatával  is  leleplezhetjük  az  iszlámot.  A 
kereszténységről  már  bebizonyosodott  hogy hamis.  Minden elemét  nyíltan  ELLOPTÁK az  Ősi 
Pogányságból,  hogy  a  Dzsentil  népet  leigázzák  és  végül  eltöröljék.  Erre  szó  szerint  tonnányi 
bizonyíték  van.  Elég  ha  elolvassátok  Maxine  Dietrich  Főpapnő  oldalát,  a 
http://www.exposingchristianity.com-ot,  s  máris  láthatjátok ennek a kijelentésnek az igaz voltát. 
Emellett erősen javaslom a "The Christ Conspiracy, the Greatest Story Ever Sold" című könyvet 
Acharya S-től.

Mikor  az  ellenség  megalapította  a  hazugságok  szentháromságát,  elkövettek  egy  súlyos  hibát, 
mégpedig azt  hogy mind a három tagadhatatlanul  és  visszavonhatatlanul,  láthatóan kapcsolódik 
egymáshoz. Ezért ha az egyik közülük elbukik, vele bukik a másik kettő is, de ha nem, akkor is  
súlyos mértékben meggyengülnek.

A Muhammad nevá szereplőről azt állítják, hogy a zsidó Ismáelnek (újabb kapcsolat a zsidókkal, 
akik a Dzsentil rabszolgaság kitervelői, a hazugságok gyökerei – Mohamedet mindig zsidónak írták 
le,  NEM  pedig  Arabnak/Dzsentilnek),  Ábrahám  fiának  leszármazottja.  "Ábrahámról" 
bebizonyosodott,  hogy  kitalált  személy,  és  a  hindu  Isten,  Brahma  elferdítése.  Erről  az 
exposingchristianity.com-on is szó van. A lopott és korrupt zsidó történet szerint Ábrahám a "sok 
fiáról" volt híres. Ezt minden bizonnyal Brahma "sok alakjából" ferdítették el. A kapcsolatot akkor 
is  felfedezhetjük,  ha  megfigyeljük  "Ábrahámot  és  feleségét,  Sarai-t/Sárát".  Ezt  Brahmából  és 
feleségéből, Saraswatiból lopták, aki a Tudás Istennője volt a hindu vallásban. Mint minden kitalált 
szereplő amit az ellenség, a zsidók kitaláltak, semmilyen fizikai bizonyítékkal nem támasztható alá 
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hogy Ábrahám létezett volna, sem pedig a fia, Ismáel. Bizton kijelenthetjük, hogy akiről azt állítják 
hogy az ő leszármazottuk, szintén nem létezett, ezért csakis kitalált alak lehet.

Mohamed összekötése a zsidó szereplőkkel egy újabb példája a tudatalatti üzenetnek, mely a zsidók 
Dzsentil Nép feletti fennhatóságáról szól. Ez volt a célja az iszlámnak Muhammad kitalálásával – 
meghódítani a Dzsentil népet, amit elvakított az iszlám hazugsága, és az ellenséges zsidók kezére 
játszotta őket. Ilyen egyszerű.

Mohamed  állítólagos  rokonai  közül  sokan  szintén  csak  Ősi  Pogány Istenek  korrupt  változatai. 
Legkiemelkedőbb példája ennek "Fátima", aki állítólag Mohamed lánya volt – őt Inanna/Ízisz/Al-
Uzza Istennő alakjából LOPTÁK. Ő volt a termékeny, "isteni" anya megtestesítője, az Isteni Nő. 
Figyelembe véve hogy mennyire kegyetlenül bánnak a nőkkel az iszlám világban, az Isteni Nő 
tisztelete  szembeszökő ellentmondás  lenne.  Fátima karaktere az arab termékenység-istennő,  Al-
Uzza elferdítése, aki még többek között az anyaság és a Vénusz bolygó Istennője is volt. Al-Uzza 
volt az eredeti arab Isteni Nő, és szent anya. Az Iszlám ezt ellopta, és alattomos módon "Fátimává" 
formálta, aki az úgynevezett eszményi muzulmán nő/anya, és a nők példaképe. Ez ugyanolyan, mint 
mikor a kereszténység fogta Inannát/Íziszt/Al-Uzzát, és a zsidó szűz Máriává alakította. Ez is egy 
általánosan megjelenő elem az ellenség programjaiban.

Mohamedet a történet szerint négy családtagja kísérte: Ali, Fátima, Hasszán és Husszein – ők egy 
lopott spirituális allegória megfelelői. Az ötfős társaság a Lélek Öt Elemének képviselője, de persze 
elferdített módon, Mohamed, Ali, Fátima, Hasszán és Husszein = Akasha, Tűz, Víz, Levegő és Föld 
– ezek az elemek alkotnak minden létező dolgot, ezek az Univerzum központi erői. És ez az öt 
szereplő  az  iszlám öt  központi  karaktere.  Ahogy az  Akasha  "életet  ad"  a  Tűznek és  a  Víznek, 
melyek  ugyancsak  összekapcsolódnak  és  nemzik  a  Levegőt  és  a  Földet;  ugyanúgy  Mohamed 
(Akasha)  életet  adott  Fátimának,  aki  hozzáment/összekapcsolódott  Alival  (Tűz  és  Víz),  majd 
kettejük  nászából  megszületett  Hasszán  és  Husszeint  (Levegő  és  Föld).  A spirituális/alkímiai 
ferdítés itt nyilvánvaló, és az is egyértelmű, hogy ezek az emberek sohasem léteztek, csak lopott 
allegóriák.

Számtalan ehhez hasonló példa van. A másik a "12 Imám", akik a zodiákus 12 jegyének, és az 
azokat kísérő 12 Nagy Korszaknak a ferdítései. Erről bővebben majd egy másik cikkben írok.

A  korán  sok  szempontból  összekapcsolja  Mohamedet  olyan  karakterekkel,  akikről  már 
bebizonyosodott, hogy sosem léteztek. Ennek egy példája Mózes/Musza, akit néhány Ősi Pogány 
Isten alakjából tákoltak össze, például az egyiptomi Istenekből, Széthből és Hóruszból. Erről többet 
az  exposingchristianity.com-on  olvashatsz.  Muhammadot  gyakran  kapcsolják  továbbá  a 
kereszténység "jézusához", akiről szintén 100%-osan bebizonyosodott, hogy csak lopott éskitalált 
alak. Erről is olvashatsz az előbb említett oldalon. Egy olyan szereplő akit folyamatosan kitalált 
karakterekkel azonosítanak és hoznak kapcsolatba, maga is fiktív személy.

A Mohamed élete során állítólagosan megtörtént események is alkímiai fogalmak elferdített verziói. 
Alább ezekre következik néhány példa, bővebben erről ezekről egy másik cikkben lesz szó:

1.  A korán beszámol arról,  hogy mikor  Mohamed még csak csecsemő volt,  megjelent  nála  két 
ember, akik felvágták a mellkasát, kivették a szívét, és kivettek belőle egy "Fekete Rögöt", melyet 
aztán elhajítottak. A "Fekete Rög" a Bölcsek Köve. A Bölcsek Kövét gyakran írták le feketeének, 
például  "Fekete  Kő"  néven  is  utaltak  rá  sok  alkímiai  írásban.  A "Fekete"  jelző  egy  alkímiai 

23



Az iszlám leleplezése                                                                                                Frissítve: 2014.03.01.  

folyamatra utal, mely a Kő átalakítása előtt következik be, s utána a kő Fehérré válik. A Fekete az  
Alapot,  az  Ólmot  jelképezi.  Ahogy már  korábban  említettük,  a  Bölcsek  Köve a  szívcsakrában 
tárolódik, ezért írnak arról hogy "kivették a szívéből". Érdemes megfigyelni hogy az iszlám hogyan 
távolítja el a Bölcsek Kövét (az Igazi Sátáni Hatalmat, az Isteni Létet), majd "elhajítja". Ez egy 
nagyon erős tudat alatti üzenet.

2. Az "angyal" (ellenséges gondolatforma), Gábriel megjelenik Muhammad előtt, lesújt egy hegy 
oldalára, amelyből erre zubogva tör elő egy forrás. Elmagyarázza Mohamednek, hogyan végezzen 
el egy rituális mosakodást a vizével, megtanítja neki az imapozíciókat, "az állót, a meghajlót, a  
leborulót és az ülőt", s a hozzújuk tartozó szent nevek ismétléseit. Ezt egyenesen az Ősi Jóga- és 
Mantragyakorlatokból, a Távol-Keletről! Bárki aki jógát és meditációt gyakorol, azonnal láthatja 
ezt – a testhelyzeteket azért használják együtt a mantrákkal (hatalommal bíró szavakkal), mert így 
drasztikusan  meg  lehet  növelni  a  bioelektromosságot.  Az  iszlámban  az  összegyűjtött  energiát 
azonban megfordítják, és nem a mantrákat és testhelyzeteket gyakorló személybe irányítják, hanem 
az ellenséges gondolatformába. A hegyre való lesújtás és az előtörő forrás is egy alkímiai korrupció. 
A csakrákat  gyakran  ábrázolták  dombokként  vagy  hegyekként  az  Ősi  Szövegekben,  szerte  a 
világon, mivel valódi alakjuk is hasonló ehhez. A "forrás" amiről beszélnek, az alkímiai elixírekre 
vonatkozik,  melyek a  Magnum Opus elvégzése  során a  csakrákból  választódnak ki,  és  belőlük 
"csöpögnek".

3. Mohamed "csodát" visz véghez – a Teliholdat két félre választja szét,  s így a hegy mindkét 
oldalán ragyog egy-egy Félhold. A hegy itt is a csakrákat jelképezi, a kettéválasztott Hold pedig a 
Lélek két pólusát.

4. Az "Iszra és Mirázs", az Éjjeli Utazás, és a felemelkedés a Hét Mennyországon keresztül. Ez az 
egész egy alkímiai korrupció, és a Kundalini-kígyó hét csakrán keresztüli felemeléséből származik. 
A Mirázs szó létrát  jelent,  mely a gerincoszlopra utal  – ebben emelkedik fel  a Kígyó. A korán 
elmeséli, hogy Mohamed egy szárnyas lovon (szintén Ősi Alkímiai Szimbólum!) utazott a "Menny 
Korongjaihoz",  vagyis  a  csakrákhoz.  Mindegyiken keresztülutazik,  s  a  Hetedik  Mennyországon 
átérve találkozik "Istennel".  Ordító példája  ez a  ferdítéseknek,  s  valójában abból  a  folyamatból 
származik,  mikor  a  Kundalini-kígyó  eljut  a  hetedik  (korona-)  csakrához,  és  elhozza  a 
"Megvilágosodást".

Ahogy  fent  mondtam,  rengeteg  ilyen  példa  létezik.  Az  iszlám  és  a  korán  tele  van  tömve 
egyértelműen lopott és korrupt Alkímiai fogalmakkal.

Ez nem csak Mohamed létezését cáfolja meg, de a korán eredetiségét is. Minden lapján valósnak 
hazudja ezeket a karaktereket és eseményeket, de ezek ellenkezője nyert bizonyítást, tehát ezeket a 
szereplőket mind kitalálták és ELLOPTÁK.

A kereszténységhez  hasonlóan  az  iszlámban  is  minden  az  Ősi  Pogány  Vallásokból  LOPTAK, 
melyek évezredekkel korábbiak nála.

Források:
*Muhammad Sven Kalisch, egy német muzulmán szerint "Muhammad valószínűleg sosem létezett"
*MUHAMMAD:  élete  korábbi  forrásokra  épül,  Martin  Lings  (Abu  Bakar  Siraj  al-Din),  2006
*Korán (arab, angol és magyar fordítások)
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PEDOFÍLIA ÉS NEMI ERŐSZAK: ELFOGADOTT, GYAKORI 
DOLOG AZ ISZLÁMBAN

Az iszlám programjában a pedofília és a nemi erőszak elfogadott és általános gyakorlat – ebből 
látható valódi,  életellenes  mivolta.  Az úgynevezett  Muhammad "próféta"  (aki  egy kitalált  alak) 
állítólag egy hatéves kislányt  vett  feleségül,  és teljes  közösülésre kényszerítette  már kilencéves 
korában. A történetek szerint ekkor ő már bőven az ötvenes éveiben járt, és ezek a tanítások tették  
elfogadottá a muszlim férfiak számára, hogy nagyon fiatal lányokkal házasodjanak és közösüljenek.

Figyelembe véve a tényt, hogy egy ilyen fiatal gyermek még nem tapasztal szexuális vágyat, és nem 
egyezne bele önszántából az aktusba (voltak esetek, mikor a kislány sikoltozott és ellenkezett, és a 
férfi addig verte, míg meg nem adta magát), ezért nemi erőszaknak minősül, függetlenül attól hogy 
van-e házassági szerződés vagy nincs. Felmerül a kérdés, hogy milyen épelméjű, önmagát tisztelő, 
rendes egyén akarna közösülni egy kisgyerekkel, és miért izgulna fel ennek még a gondolatától is? 
Ez nem igazán vet jó fényt az iszlám kitalált "prófétájára", sem pedig magára az iszlámra. Alább 
következik  néhány  sokkoló  és  gusztustalan  példa  az  iszlámban  jelenlévő  nemi  erőszakra  és 
pedofíliára:

Narrated ‘Ursa:
"A  próféta  megírta  (a  házassági  szerződést)  'Aishával,  mikor  az  még  csak  hatéves  volt,  és  
beteljesítette házasságát mikor kilencéves lett, és vele maradt kilenc évig (míg meg nem halt)." 
- Sahih Bukhari Volume Seven, Book 62, Number 88. - maga a "próféta"

"Egy férfi csillapíthatja szexuális vágyait egy gyermekkel akkor is ha az még csecsemő, de nem  
szabad behatolnia. A csecsemő megrontása halal (vagyis megengedi a sharia). Ha a férfi behatol és  
sérülést okoz a gyermeknek, egész életében el kell tartania. Ez a lány azonban nem számít bele a  
megengedett négy feleségébe. A férfi nem jogosult elvenni a lány testvérét. Bármely férfi aki férjhez  
adja a lányát ilyen fiatalon, örök helyet kap a paradicsomban."

"Nem tiltott  egy  felnőtt  férfinek  "comboznia"  vagy  élveznie  egy  fiatal  lányt  aki  még  mindig  a  
elválasztási  korban  van  –  ez  azt  jelenti,  hogy  a  péniszét  a  combjai  közé  helyezheti  és  
megcsókolhatja."
Az "elválasztás kora" gyakorlatilag még csecsemőkor.

"Egy férfi elvehet feleségül egy kilencévesnél fiatalabb lányt, még akkor is ha a lány még csecsemő,  
és szoptatják. Egy férfi azonban nem közösülhet egy kilencévesnél fiatalabb lánnyal, azonban más  
sezxuális cselekedetek, mint az előjáték, dörzsölés, csókolás és szodómia megengedett. Egy férfi aki  
közösült egy kilencévesnél fiatalabb lánnyal, nem követett el bűnt, csak vétséget, ha a lány nem  
sérült meg." - Khomeini Ajatollah fatwájából

Megjegyzés: a fatwa a muzulmán vezetők által írásba jegyzett vallási törvény vagy rendelet neve.

"Sanaa, Jemen (CNN) – Nujood Ali 10 éves, de már volt házas, és túl van egy váláson is. Ez egy 
megrendezett  házasság volt,  a férje  háromszor  olyan idős volt  mint  ő,  és  rutinszerűen verte  és 
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erőszakolta meg a fiatal lányt.

"Mikor  megházasodtam,  nagyon féltem,  nem akartam elmenni  otthonról.  A testvéreimmel  és  a  
szüleimmel akartam maradni" – mondta a lány, aki születi beleegyezése mellett nyilatkozott a CN-
nek.

"Nem akartam lefeküdni vele, de megerőszakolt. Megütött és bántott engem."

Ahogy  testvéreivel  játszik,  Nujood  az  ártatlanság  mintaképének  tűnik,  félénken  mosolyog,  és 
természete a korának megfelelően játékos. Azonban ami vele történt, az a harag és a szégyen érzését 
hozza felszínre.  Megkérdeztük tőle  hogy amin keresztülment,  az kínzás  volt-e.  Szótlanul  bólint 
egyet.  Nujood szülei  februárban adták hozzá egy harmincas éveiben járó járó férfihez,  akiről a 
kislány  azt  mondta,  öreg  és  csúnya  volt.  Szülei  szerint  azt  hitték,  a  férje  családja  fog  róla  
gondoskodni, de Nujood szerint a férfi gyakran addig verte amíg meg nem adta magát."

A legutóbbi gyermek-menyasszony aki a hírekbe került,  egy 12 éves lány volt, aki belehalt egy 
fájdalmas szülésbe, a gyermekével együtt.

Fawziya Ammodi három napig vajúdott  kínok között,  majd pénteken elhunyt egy súlyos vérzés 
következtében, állítja a Gyermekvédelmi Szejadzs Szervezet, egy gyermekvédő csoport.  "Habár 
halálának oka a nem megfelelő orvosi felügyelet volt, a valódi probléma Jemen alacsony tanultsági  
szintje,  és  a  tény,  hogy a gyermekházasságok még mindig  megtörténnek." -  mondta a  Szejadzs 
elnöke, Ahmed al-Qureshi a CNN-nek adott interjújában.

Ahogy a fiatal jemeni lányok több mint felét, Fawziyát is arra kényszerítették, hogy otthagyja az  
iskolát,  és  menjen  hozzá  egy  24  éves  férfihez.  Ez  tavaly  történt."  -  Mégegy  halott 
gyermekmenyasszony, dosomething.org

"Nagyjából  hatvanan  voltak...  És  végül  öt  ember  megerőszakolta  Fenny-t.  Mindig  mielőtt  
valamelyik  erőszakot  tett  volna  a lányon,  mind azt  mondták:  "Allahu Akbar"  (arab kifejezés  a  
muzulmánoknál, jelentése: "Isten hatalmas"). Brutálisak és kegyetlenek voltak."

"Huddersfieldben muzulmán férfiak telefonálgattak fiatal lányoknak, és azzal fenyegették őket, hogy  
felgyújtják  a  házukat  ha  nem  találkoznak  velük.  Az  egyik  megerőszakolt  gyermek  édesanyja  
elmondta  hogy  Huddersfieldben  sokszor  erőszakoltak  meg  gyerekeket  muzulmánok,  és  a  
riportereket elvitte más anyákhoz is, akiknek ugyanilyen tapasztalataik voltak: több tucat eset, és a  
rendőrség pedig hagyja hogy a muzulmánok megússzák."

"Egy palesztin lányt, akit két saját bátyja erőszakolt meg és ejtett teherbe, később a saját anyja ölte  
meg – annak ellenére, hogy a lánya csak a bűncselekmény ártatlan áldozata volt – ez egy újabb eset  
a sokkolóan elterjedt, de súlyosan figyelmen kívül hagyott "becsületgyilkosságok" hosszú listáján."

A teljes történet itt olvasható: http://councilofexmuslims.com/index.php?topic=5300.0;wap2

"Egy 15 éves lányt becsaptak, és rávették egy "telefonházassági" ceremóniában való részvételre. A  
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vőlegény egy sheffield-i férfi volt, akinek értelmi képességei egy ötéves gyermek szintjén álltak. A  
ceremóniát az iszlám törvény, a sharia is elismerte. Mikor a lány megérkezett Pakisztánból hogy  
találkozzon a jóképű férfival akinek a képét otthon megmutatták neki,  kiderült  hogy a férfi  egy  
negyvenéves, munkanélküli fogyatékos volt. Tovább rontott a helyzeten, hogy az anyósa kihasználta  
a lány vonzó külsejét, és prostitúcióra kényszerítette. A család férfiakat hívott meg az otthonukba  
hogy azok megerőszakolják a lányt, aki végül sikeresen megszökött a bejárati ajtón kirohanva, és a  
rendőrséghez fordult. Azóta gondozásba vették, és most otthonban él."

"A muzulmán ceremónia közben az apám mögöttem állt, és egyik kezével a vállamat simogatta. A  
másik kezében egy pisztolyt tartott, amit a hátamnak nyomott arra az esetre, ha "nem"-et mondok" – 
számol be Saamiya.

"Mindenkinek teljesen természetesnek tűnt – csupán mögöttem állt, a vállamat simogatva – de a  
ceremónia előtt megmondta nekem, hogy le fog lőni engem, ha nem csinálom végig."

"LONDON (Reuters) – Egy kurd nőt brutálisan megerőszakoltak, megvertek és végül megfojtottak a  
rokonai és azok barátai, egy úgynevezett "becsületgyilkosság" során. Mindez londoni otthonában  
történt, mégpedig azért mert rossz emberbe szeretett bele.

Banaz Mahmodnak (20 éves) két és fél órányi kínzást kellett elviselnie mielőtt megfojtották volna  
egy  cipőfűzővel.  Holttestét  egy  bőröndbe  rejtették,  és  nagyjából  100  mérföldre,  Birminghambe  
vitték, majd elföldelték egy ház hátsókertjében."

A teljes történet: http://www.liveleak.com/view?i=396_1184859529

Ilyenekre sok, nagyon sok példa van még. Mindez egyedül az iszlámnak és beteges tanításainak 
köszönhető.  Ez  egy teljesen  és  abszolút  életellenes,  gusztustalan  program.  Ez egy kór,  ami  az 
emberiséget sújtja.

Az ellenséges programokban a pedofília és a nemi erőszak egy általános téma. Ez már önmagában 
is sokmindent elmond.

Minden eszközzel harcolnunk kell hogy ezeket az alattomos hazugságokat elpusztítsuk.

*Szeretném megjegyezni, hogy ez a viselkedés NEM természetes a Dzsentil Népek számára, amikre 
az iszlámot ráerőltették. Ez a viselkedés mindig is a zsidók számára volt természetes, akikről az 
iszlám beteges és perverz hazugsága származik. Ezek a gyomorforgató hazugságok megmérgezték 
és megrontották a Dzsentilek Lelkét és Elméjét, és az olyan cselekedetek mint a pedofília és az 
erőszak, ennek a spirituális degenerációnak az eredményei.

Ennek VÉGET KELL ÉRNIE!

Az iszlám egy HAZUGSÁG, egy ÁTVERÉS az emberiség ellen!
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